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Exercice N°1 :
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9 AB.AC. AR.AE (e Auogpebian de € dun (AB) .y
= AR

W U fopebion do € dun (AB) onH)
= AB.AM (rectouan LEQU.W'-";‘_‘..)

Exercice N°2 :
La figure ci-contre représente F

e Un rectangle ABCD tel que AB =5 et BC =3;
e Un triangle ABF équilatéral.
o [ est le symétrique de H par rapport a (BC).

Calculer les produits scalaires suivants; vous compléterez la copie (aucune A s B
justification n'est demandée).

¢ CD.CE= -5.25=-125 E

o CHCA= V3L . 3,.L - 1}
z MMGLLCA;

« ABBE= AL,S

L ﬁ.ﬁ:—s-Q,S:-12,§
e BEBA= -2,

2
__ . o (@)l
e DH.CE = DH (L] 9

e BC.BF= BL.%F makgr/g)z's.g_(.%):_x_sz[z

e AF.DC = 5.4S-= 42}5
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5 Exercice N°3 :
A(’S; "2)’; (4 D) —’("";2),; H{Q.l?)

\Qmaru( )e,I-THU) o T = 0
: doe PR TH ot (i) LGH)

Exercice N°4 :
. ABC est un triangle tel que AB=6 ; BC=4 et AC=5.
C

A X

~ B
Déterminer une mesure en degré a 107 prés de l'angle BAC
a=BC=4; b=AC=5 ; c=AB=6
a’=b+ ¢’—2bccos 4
16=25+36—2X5X6Xcos BAC

—45=—60cos BAC
— 45 3
BAC=—=== BAC~

cos BAC 60 4BA 41,4

Exercice N°5 :
‘@@\ ADc M\MKQQ ew O donc Jer ‘\?Q\ A PQ‘\LW&CN

. Acz:.' DA L'b DC_Q—

=56+ =45 lowce A—C:—.\ﬁ}: 2l

Lo i A&D N.QLZ\EJ&L on A donc %Dlz A'%L-‘:A'DL
= 8 +‘2 = Aoo
> do"i_ BD= 10 .
@ O o o hilivomd b dehin e (s,
- CR.DE = (CB

B = (B «Dh). (Phe R)
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- (D DA +CDA{\‘>+DA&"’A§

\__Y_.-—— i Ty
=0 = -C0.A8 =8

&1 ox lan é'o’,l-f Cn OXLAR

= =3x8+ 36
Poke b CA5E= cA DR. Los (iR )

2 X DR
doue COS(MB)-LA.DB

A
Cos (AOR) =

IS
10.3\s

et B\ > Oa, cn.Qw.Qu.\M‘u_

Exercice N°6
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